
           
 

 
 

UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE IN BOTANIČNI VRT  

V LJUBLJANI VAS VABITA MED VRTNE PROSTOVOLJCE 
 

Vrtni prostovoljci v Botaničnem vrtu Ljubljana 
Partnersko sodelovanje UTŽO Ljubljana in Botaničnega vrta v Ljubljani 

Foto: Arhiv Botaničnega vrta in arhiv UTŽO 
 

Ste študent/študentka v študijskih krožkih s področja naravoslovja (Naravno vrtnarjenje, Rastlinstvo 
Slovenije, Ustvarjamo vrtove ipd.) ali v katerem drugem študijskem krožku Univerze za tretje življenjsko 
obdobje?  
 

Si želite znanje povezati z življenjem? Vas narava pomirja? Verjamete, da je treba Botanični vrt 
Ljubljana in njegovo tradicijo ohranjati? Želite dati zgled vrstnikom, vnukom? Si lahko utrgate uro 
ali dve na teden? Če je temu tako, postanite prostovoljec/ka v Botaničnem vrtu Ljubljana.  
 

Vabimo vas, da se neobvezno udeležite predstavitve prostovoljskega dela v Botaničnem vrtu: 
 

KDAJ: sreda, 14. februar 2018, ob 10.00 uri 

KJE: UTŽO Ljubljana, Poljanska 6, dvorana v pritličju levo 
 

PROGRAM 
10.00 - 10.15 Povezujemo izobraževanje in prostovoljstvo. Alijana Šantej, UTŽO Ljubljana 

              10.15 - 10.45 Organizacija in dejavnosti vrtnih prostovoljcev. Alenka Marinček, prof. biologije 

                                         in pedagoška vodja Botaničnega vrta v Ljubljani 

              10.45 - 11.15 Moje izkušnje s prostovoljskim delom v Botaničnem vrtu. Olga Marinko in Nada 

Serajnik Sraka, študentki UTŽO Ljubljana in vrtni prostovoljki v Botaničnem vrtu   

              11.15 - 11.30 Vaša vprašanja  
 

PRIJAVE za udeležbo na predstavitvi: Alijana Šantej, e-naslov: univerza-3@guest.arnes.si, tel.: 01 
433 20 90; najkasneje do petka, 9. februarja. 
 

“Včasih me kdo vpraša: Ali ti ni žal časa, ki ga tam pustiš? Zelo odločno odgovorim: Nikakor ne, kajti delo v 
vrtu me polni z novo energijo. Predvsem pa je krasen občutek, da si koristen, da nekaj narediš za skupnost 
in se obenem učiš.«  
Nada Serajnik Sraka, študentka UTŽO, vrtna prostovoljka v Botaničnem vrtu Ljubljana 
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